

FENYI BAO

分宜县城区环境空气质量公报(县环境监测站发布)

12月 15日 0:00-12月 15日 24:00 时段,分宜县城区环境空气质量指数为 68,二级(良),无主要污染物

#### 中共分宜县委机关报

2021年12月

星期三 辛丑年农历冬月十二 总第 453 期



### 任珠峰在我县调研工业和县域经济高质量发展情况时强调

# 发 展

### 熊科平谢志锋随同 蒋斌舒永忠邹家洪谢淘陪同

本报讯 新余日报记者刘敏 通讯员袁勤报道:12月12日,省委 常委、副省长任珠峰在我县部分企 业 调研工业和县域经济高质量发 展情况。他强调,要深入学习贯彻 党的十九届六中全会和省第十五 次党代会精神,牢固树立新发展理 念,坚定不移实施工业强省战略, 坚持规划为先、产业为重、民生为 本,狠抓产业项目,壮大县域经济, 推动高质量发展迈出新步伐。省政 府副秘书长熊科平、省工信厅副厅 长谢志锋随同调研,市委书记蒋斌,副市长舒永忠,县委书记邹家 洪,县委副书记、县长谢淘陪同调

今日天气(分宜气象台发布)

江西雅保锂业有限公司已形 成 3.5 万吨电池级氢氧化锂生产能 力,为全球最大的电池级氢氧化锂 生产基地。任珠峰先后来到中控 室、生产车间,全面了解企业生产 经营、产业布局等情况。他鼓励企 业要坚定信心、提振精神,不断加 大科技研发和自主创新力度,全面 提升企业标准化、智能化、自动化 水平,提高企业核心竞争力。

江西盛泰精密光学有限公司 是一家集 CCM 摄像模组研发、制 造、销售和服务于一体的高科技企 业。任珠峰进车间、看产品、听汇 报,与企业负责人深入交流,对企

业科技创新能力表示肯定。他强 调,要充分发挥人才资源的引领和 支撑作用,建立健全人才培养机 制、激励机制、服务机制,引进、留 住、用好人才,为企业发展注入不

来到分宜海螺水泥有限责任 公司,任珠峰仔细观看分宜海螺水 泥数字建材产业园总体规划展板, 详细了解项目建设中存在的困难 和问题,并现场协调解决。他要求, 政府各相关部门要全面落实纾困 惠企政策,主动对接,积极协调,持 续做好企业服务及要素保障.用心 用情为企业排忧解难,为企业做大

做强提供坚实保障。

调研中,任珠峰强调,要切实 发挥工业对稳增长的主心骨、顶梁 柱作用,强化工业运行分析,加大 协调服务力度,全面落实惠企政 策,持续优化营商环境,加快工业 转型升级,推动高质量跨越式发 展。要坚定树牢"项目为王"鲜明导 向,着力引进培育一批投资规模 大、产业层次高、创新能力强、带动 潜力足的好项目,形成产业集群, 为推动县域经济发展提供坚实支

调研期间,任珠峰还来到分宜 麻博物馆参观,欣赏精美的麻纺工 艺,领略古老的麻纺文化。

# 2021 江西国际麻纺博览会闭幕式暨颁奖盛典举行

### 傅水珠肖秋根钟桂林邹家洪谢淘钟宇虹胡瑜瑞黄斯文等在家的县四套班子领导参加

本报讯 记者袁勤 喻皓 严廖轩 喻少慧报 道:天工之城逢盛会,时尚麻艺织华年。12月14 日下午,2021 江西国际麻纺博览会闭幕式暨颁 奖盛典在我县举行。市人大常委会副厅级领导 傅水珠,副市长肖秋根,市政协副主席钟桂林, 邹家洪、谢淘、钟宇虹、胡瑜瑞、黄斯文、刘军、何 勇刚、周金林、胡旻、罗艳兵、康学光等在家的县 四套班子领导及法检两长参加闭幕式暨颁奖盛

经过八年的连续举办和沉淀,江西国际麻 纺博览会现已成为中国麻纺业最具影响力的大 型行业交流合作盛会,是国内重要的麻纺业交 流促进平台。本届麻纺博览会亮点纷呈,3天时间里,聚焦"生态江西、时尚麻艺"主题,通过 秀""会""播"多种形式,先后举办了产业 展览、时尚发布、技术论坛、颁奖盛典等项目活 动,得到了媒体的广泛聚焦关注,进一步促进了

中国麻纺织业专业化、生态化、国际化发展,让 麻纺这一古老行业在新时代绽放出耀眼光芒。 省内外客商及市民参展参会的热情高涨,线上 抖音话题流量超 6000 万,签约项目 15 个,其中 包含两个"5020"项目,投资总额 64.9 亿元。

闭幕式上,肖秋根发表了致辞,他说,本届 麻博会克服疫情带来的不利影响, 达到了预期 目标,取得了理想效果。在这里,我们以麻会友 探寻穿越千年的文化魅力,麻博馆、麻艺街人气 高涨, 众多游客慕名前来, 共同探寻麻文化魅 力,深切感受麻纺文化的深厚底蕴和时尚风采, 深刻领略中国麻纺织业蓬勃向上的生命力。在 这里, 我们因麻而聚, 探索产业转型升级新路 径,通过产业与技术发展论坛、时尚发布等专业 活动, 行业最前沿的思想和经验在这里交融荟 萃,大家齐聚一堂共话转型升级新方向,为推动 产业良性发展把脉问路。在这里, 我们借麻而

兴,探求互利合作美好前景,希望各位嘉宾朋友 带着本次麻博会取得的交流合作成果,继续将 麻纺产业推向中高端,促进线上线下融合发展, 打造更多麻纺名品。他表示,新余将继续秉持亲 商、安商、富商的理念,以更加开放的姿态,更加 优质的服务,更加完善的配套,全力打造"四最" 营商环境,成为各类投资伙伴和优秀人才成就 事业的宝地、创造财富的乐土、幸福宜居的家 园, 共同谱写新余经济高质量跨越式发展新篇

闭幕式由上海电视台主持人叶思露主持。 在场人员共同回顾了本届麻博会的精彩瞬间 中国十佳时装设计师杨子呈现了一场备受瞩目 的经典大秀。傅水珠、肖秋根、钟桂林、邹家洪 谢淘、钟宇虹、胡瑜瑞、黄斯文等领导为获得 2021 中国麻艺风尚大奖、中国麻纺织产业贡献 大奖的品牌、企业与设计师颁奖。

## 2021 环鄱阳湖自行车精英赛分宜站开赛 12月11日,2021环鄱阳湖自行车精英 赛新余分宜站开赛。当日,来自全国15个省市 区的 200 多名运动员参加了男子公路精英 男 子山地精英、男子山地大师、女子山地精英4 个组别比赛,实现公路车、山地车全车种覆盖。 分宜站起点位于县平安大道广场 1号 终点位于中国洞都。全程 41.8 公里,整个赛道 涵盖了平路、爬坡、弯道等多个赛段类型。比赛 开始后,选手们一路领略当地的风土人情和秀 记者袁建兵 通讯员李玉萍 黄志勇 摄影报道 **FOUR OF POYANG LAKE**



# 2021 江西国际麻 博览会在我县隆重开幕

任珠峰宣布开幕

高勇徐迎新熊科平徐鸿刘煜谢志锋刘光华 任国晶傅水珠舒永忠钟桂林谭新建李虹 邹家洪谢淘出席 董春兴主持



本报讯 记者袁勤 喻皓报道: 生态江西. 时尚麻艺."苎"梦分宜、"麻"到成功。12月12 日,2021 江西国际麻纺博览会在我县隆重开 省委常委、副省长任珠峰,中国纺织工业 联合会党委书记、秘书长高勇,中国纺织工业 联合会副会长、中国国际贸易促进委员会纺织行业分会会长徐迎新,省政府副秘书长熊 科平,市委副书记、市长徐鸿,中国麻纺织行 业协会会长董春兴,省贸促会党组书记、会长 刘煜,省工信厅副厅长谢志锋,省农业农村厅 副厅长刘光华,省贸促会秘书长、二级巡视员任国晶,市人大常委会副厅级领导傅水珠,副 市长舒永忠,市政协副主席钟桂林,亚林中心 主任谭新建,市政府党组成员李虹,县委书记 邹家洪,县委副书记、县长谢淘出席开幕仪 式。董春兴主持仪式

开幕式上,任珠峰宣布开幕,并与相关 领导共同按下启动装置。

高勇在致辞中指出,近年来,江西国际 麻纺博览会在省委、省政府,市委、市政府的高度重视和大力支持下取得了丰硕成果,为 带动中国麻纺行业发展起到非常重要的作 希望全国麻纺业界同仁及各地麻纺企业 家在此期间,针对麻纺行业的产业形势、技术 革新、品牌运作等问题,深挖传统优势、激活 新兴动能,通过搭建一个实用、开放、智慧、协 同的分享平台,进一步推动分宜这座中国苎 麻纺织名城绽放出耀眼光芒 进一步推动麻 纺产业的跨界融合与联动发展, 打造全民麻 纺生活的新概念和生命力, 让中国的麻纺产 业走出国门、走向世界

徐鸿在致辞中说,新余是中国夏布之乡, 有麻纺文化的根与魂, 也有麻纺产业的水与 土。当前,我市正全力打造全国麻纺产业示范 基地,国内首个集产、城、人、文于一体的麻纺 特色小镇建设如火如荼,麻博馆、麻艺街汇聚 八方宾朋,苎麻种植、夏布刺绣、文创旅游、产 品销售等业态相互融合、联动发展 新余正日 益成为麻纺行业资本和技术转移的优选地。 由衷期盼各位来宾以麻为媒、进一步加强交 流、增进友谊,播撒合作的种子,收获发展的 果实,共同推动"中国草"走向全世界。

刘煜在致辞中说,历经发展和积淀,江西 国际麻纺博览会已成为中国麻纺织行业集聚 品牌、行业的盛会,江西麻纺产业在国内外的 知名度和影响力不断加大。面对国内外复杂 多变的经济形势,新余积极转变发展思路,打 造麻纺特色产业,推进产业转型升级,实现了 稳中求进的目标。省贸促会愿与各方携手努力,深化与国内外经贸界的交流合作,为我省企业开展贸易投资活动打造更广平台,提供 更优的服务,创造更多的便利,为构建新发展 格局做出更大的贡献。

# 县委全面深化改革委员会 第十次会议召开

#### 邹家洪出席并讲话 谢淘主持 钟宇虹刘军夏侯云胡旻出席

委书记邹家洪出席会议并讲话。他强调,要深 人学习贯彻党的十九届六中全会精神和习近 平总书记关于全面深化改革的重要论述 竖 紧围绕立足新发展阶段 贯彻新发展理念 构 建新发展格局, 充分发挥好改革的突破和先 导作用,以更大力度、更实举措抓好各项改 革,坚决破除体制机制障碍,不断激发经济社 会发展的动力活力,为建设"分外宜人地、民 生知名城"。实现新时代分官振兴贡献更大力 量。县委副书记、县长谢淘主持会议。县领导 钟宇虹、刘军、夏侯云、胡旻出席会议。

会议传达学习了近期中央、省委、市委 深化改革委员会会议精神, 听取了县委各改 革专项小组、园区、县域财政、投融资体制改 革进展情况汇报。

会议强调, 要坚定抓改革的政治自觉。 牢记"国之大者",深刻认识到在新形势下做 好改革工作的重要性和紧迫性,准确理解把 握中央、省委、市委对全面深化改革的新部 署、新要求,切实增强推动改革的自觉性、主 动性,坚定通过改革解决发展过程中难点痛 点堵点的决心, 以更强烈的担当扛起改革重 任,以更精准的举措破解改革难题,以更务实 的作风落实改革任务, 为推动全县高质量跨 越式发展注入强大动力和活力。

会议强调,要锚定改革中的重点任务

本报讯 记者袁勤报道:12月13日,县 强化顶层设计,用好改革"关键一招"谋篇布 报告中明确的目标任务,深化交邮融合、融媒 体改革等典型案例成效,细化当前园区、投融 资体制机制改革等重点工作方案, 紧盯关键 环节,补齐短板弱项。要敢于啃硬骨头,敢于 涉险滩,既勇于冲破思想观念的障碍,又勇于 突破利益固化的藩篱,进一步在深入实施"工 业强县"战略、激发创新创造活力、推动城乡 融合发展和区域协调发展、推动全面绿色转 型、改善人民生活品质上抓推进、求突破

会议强调,要形成抓改革的强大合力。深 人落实领衔抓改革制度,强化"一把手"抓改 革的主体责任, 提升运用改革推动经济社会 发展、补齐民生短板、强化风险防范的能力. 不断激发各级领导攻坚克难、敢闯敢试的信 心和决心。要用好督查考评这一改革利器,坚 持问题导向、目标导向、效果导向,落实督查 考评机制,进一步推动改革工作落地见效。要加强鼓励引导,以超前性、开拓性、试验性的 改革推动分官发展、解决民生难题,让新生事 物健康成长,在全社会营造激励创新、包容创 新的良好氛围,推动新发展阶段改革工作取 得更大突破、展现更大作为。要加大宣传引导 力度。注重提炼发现改革工作中的鲜活经验 和代表典型,营造比学赶超的浓厚氛围,形成 更多可复制推广的分宜改革经验。

分宜县融媒体中心主办

新闻热线:7036691

分宜新闻群:221753036

总编室邮箱:fybszbs@163.com

本版编辑:张丽君

审校:吕小明 黄聪